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1 MEDIDA DE LA ALTURA UTILIZANDO TEODOLITO Y METRO.

1.1 DESCRIPCION

En la primera visita al museo Rodin, disponemos de toda la tecnologia necesaria a nuestra disposicion: un teodolito
para medir angulos y un metro. Desde un punto situado en el suelo, a 7 metros y 68,3cm del pie del pedestal, medimos
los angulos de elevacion del pedestal y de la estatua, resultando ser de 18,4° y 29,55° respectivamente.
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1.2 GRAFICO
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1.3 CALCULOS.
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2 MEDIDA DE LA ALTURA UTILIZANDO SOMBRAS Y METRO.

2.1 DESCRIPCION

En la segunda visita, por motivos de
seguridad, no pudimos entrar otra vez con el
teodolito o medidor de dngulos, pero si
teniamos un metro y un dia radiante para
medir sombras. La sombra de la estatua era
de 250,9cm y la sombra del pedestal
147,2cm. En ese mismo momento el palo
selfie (que mide 100cm), proyectaba una
sombra de 57,6cm.
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2.2 GRAFICO.
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2.3 CALCULOS. 8
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3 MEDIDA DE LA ALTURA UTILIZANDO SOLO SOMBRAS.

3.1 DESCRIPCION

En la tercera visita se nos olvid6 el metro, pero hacia también un dia radiante para medir sombras.

Utilizamos el palo selfie (que mide 100cm), para poner una marca en el suelo partiendo del pedestal. Cuando la
sombra del pedestal lleg6 a la marca, pusimos el palo selfie vertical (abajo a la izquierda de la figura) y al abatirlo
sobre su sombra sefialamos con un rotulador
la marcal.

Después hicimos lo mismo, pero con dos
palos selfie consecutivos sobre el suelo (dos
metros), y cuando llegd la sombra de la
estatua a esta marca (sucedio en poco tiempo
de espera), pusimos el palo selfie en vertical
(abajo a la derecha de la figura) y al abatirlo
sobre su sombra sefialamos con un rotulador
la marca2. Posteriormente, tras conseguir un
metro, las longitudes de las marcas resultaron
ser: marcal=39,1cm y marca2=45,9cm.
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3.2 GRAFICO.
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3.3 CALCULOS.
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4 MEDIDA DE LA ALTURA UTILIZANDO UN ESPEJO.

4.1 DESCRIPCION

En la cuarta visita estaba nublado y no servian
los procedimientos anteriores.

Utilizamos el palo selfie (que mide 100cm),
para poner una marca en el suelo partiendo del
pedestal y en esa posicion se coloca un espejo
en el suelo. Miramos el espejo situando nuestro
rabillo del ojo al lado del extremo del palo
selfie vertical (pido a los golfistas), y justo en el
momento en que vemos la parte mas alta del
pedestal (abajo a la izquierda de la figura),
abatimos el palo selfie hasta el espejo y
sefialamos con un rotulador la marcal.

Después hacemos lo mismo, pero ahora
colocamos el espejo a dos palos selfie
consecutivos del pedestal (dos metros), hasta
ver la parte mis alta de la estatua (abajo a la
derecha de la figura), en ese momento abatimos / : 2 :
el palo selfie hasta el espejo y sefialamos con un rotulador la marca2 Posteriormente tras consegulr un metro,
medimos las longitudes de las marcas, que resultaron ser: marcal=39,1cm y marca2=45,9cm.
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4.2 GRAFICO.
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4.3 CALCULOS.
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S MEDIDA DE LA ALTURA UTILIZANDO UN ESPEJO DESDE LEJOS.

5.1 DESCRIPCION

En la dltima visita también estaba nublado y ademas la
estatua estaba vallada y sin posibilidad de acercarse para
tomar medidas.

Elegimos un punto al azar y ponemos un espejo en el suelo.
Miramos el espejo situando nuestro rabillo del ojo al lado
del extremo del palo selfie vertical (parecido a los golfistas),
y justo en el momento en que vemos la parte mas alta del
pedestal (abajo a la izquierda de la figura), abatimos el palo
selfie hasta el espejo y sefialamos con un rotulador la
marcal. Colocamos después el espejo en la posicion que
estaba el palo selfie y realizamos el mismo proceso mirando
el espejo hasta ver la parte mas alta del pedestal y sefialamos
con el rotulador la marca2. Posteriormente las marcas
resultaron: marcal=61,6cm y marca2=85,7m.

Después realizamos un proceso anidlogo pero buscando con
la mirada en el espejo la cabeza de la estatua (a la derecha
de la figura) y marcariamos las marcas: marca3 y marca4,
que resultaron: marca3=19,6cm y marca4=24,1cm.

Este es el verdadero proceso para calcular distancias con pocos medios. Se basa en cambiar la referencia y ver como
varia el angulo, y con él, las proporciones del tridngulo. Se parece al paralelaje estelar, que se utiliza para medir la
distancia a la que estén las estrellas...
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5.2 GRAFICO.
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5.3 CALCULOS.
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